

# Над чем вы се

## Мария Бутырская поняла, что нервы дороже денег

— Извините, сейчас говорить не могу. Я за рулем — спешу, опаздываю на прямой эфир. (Спустя два часа.) Хорошо, что перезвонили. Куда спешила? Online-конференция на 7ТВ: пообщалась со зрителями. Много спрашивали про мою телепередачу «ЗАРЯДка для страны» (7ТВ), а у меня, кстати сказать, на телевидении каникулы с 27 июня, до августа могу отдыхать. Но какое там расслабление! Каждый день занимаюсь с преподавателем, хочу попробовать читать

спортивные новости там же, на 7ТВ. Соответствующее предложение поступило — теперь все зависит от того, сумею ли я справиться с поставленной задачей. К своей «Зарядке» уже привыкла, а тут совсем иная специфика: ничего лишнего ни в тексте, ни в эмоциях. Кстати, формат «Зарядки» с 1 сентября изменится: вместо 36 минут получим полтора часа эфира. Что касается фигурного катания, его практически не осталось в моей жизни. Да, недавно выступила в Питере на Гран-при, сделала несколько номеров с труппой Московского балета на льду. Есть предложения от зарубежных шоу-компаний, может, и рассмотрю их осенью, но в любом случае кататься в ущерб телевидению не буду, это исключено. И кстати, еще об одном аспекте моих взаимоотношений со спортом: судиться с Федерацией фигурного катания я тоже больше не буду. Все, точка! Мои силы безграничны. Хотя деньги я и не отсудила, но трепать себе нервы больше не хочу...

■ Рита Болотская.



Собеседник - 2003 - 23 января -  
С. 19.